И вновь музей «Богатство души народной» встречает гостей.

Учащиеся 1Б класса МБОУ «Гимназия №25» посетили школьный музей «Богатство души народной». Для детей была проведена очень интересная и познавательная экскурсия по залу музея с разными экспозициями, которые помогли понять и увидеть быт наших предков.

За время экскурсии ребята познакомились с уникальной гостевой комнатой «Русская изба». Особенно им понравились экспозиции «Русский народный костюм», «Печной угол». Учащиеся с удовольствием слушали и отгадывали загадки, с любопытством рассматривали экспонаты и задавали вопросы. По окончании экскурсии дети поблагодарили экскурсоводов, учащихся 5Б класса, за подробный рассказ о выставочных работах.









